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Iraí/RS, 18 de novembro de 2025 

 

Relatório da Sessão Ordinária de 17 de novembro de 2025 

 

O Legislativo Iraiense esteve reunido na 22ª (vigésima segunda) 

Sessão Ordinária no dia 17 de novembro de 2025, quando 

deliberou sobre os seguintes assuntos: 

Antes da votação o Presidente Clerio Larentis gostaria de deixar 

claro para a população que os vereadores da bancada do MDB e do 

PP não aceitam que a Câmara seja tratada como mera 

carimbadora, disse que o Poder Executivo tem sua 

responsabilidade, prazos, e deve respeitar o Poder Legislativo bem 

como a população. Então ele como Presidente desta Casa 

Legislativa está trancando a pauta enquanto não for encaminhado o 

Plano Plurianual (PPA), e aproveita para fazer aqui um pedido 

formal para que o Prefeito encaminhe imediatamente o PPA, a Lei 

de Diretrizes Orçamentárias (LDO) e a Lei Orçamentária Anual 

(LOA), permitindo que esta Casa retome seu trabalho normal. Disse 

que não está trancando a pauta por vontade política, mas está 

cumprindo a Lei e defendendo o interesse e futuro do município, e   

que a Câmara não pode ficar parada porque o Executivo não fez a 

sua parte.   Após sua fala foram discutidas e aprovadas as 

seguintes matérias: 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis a Moção de Pesar 

nº027/2025, de autoria de todos os Vereadores amparados nas 

Normas Regimentais, a Moção de Pesar, para a família de Valtenir 

Larentis, conhecido como Jacó, pelo seu falecimento ocorrido no 

dia 16 de novembro de 2025. 
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Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a 

Indicação nº069 de 13 de novembro de 2025, de autoria do 

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, Clerio Larentis, 

juntamente com o vereador Jacson A. Volpin, que no uso das suas 

atribuições legais, indicaram ao Poder Executivo Municipal que seja 

realizado o recolhimento de lixo na comunidade Saffira todas as 

segundas-feiras. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a 

Indicação de Anteprojeto de Lei do Legislativo nº 004 de 13 de 

novembro de 2025, de autoria do vereador Paulo Martins, que 

dispõe sobre a instituição, no Município de Iraí/RS, do Serviço Civil 

Auxiliar de Bombeiros Voluntários, autoriza o Poder Executivo a 

firmar parceria com entidade da sociedade civil para sua execução e 

dá outras providências. 

 

Participaram da Sessão de forma presencial os Vereadores(as):  

Presidente; Clerio Larentis, Vice-Presidente; Paulo Martins, 

Primeiro-Secretário; Jacson Antônio Volpin, Segundo-Secretário; 

Guilherme Ferraz Souza, Gilson Conzatti, Jadir Jacinto, Miguel 

Angelo Strozak, Nelci Francisconi do Amaral e Thiago Fernando 

Cerutti.                 

A próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 01 de dezembro 

de 2025, às 18:00 horas, no Plenário da Câmara de Vereadores. 

Angelo Strozak, Nelci Francisconi do Amaral e Thiago Fernando 

Cerutti.                        

Sendo que tínhamos para o momento, subscrevemo-nos. 
 

Atenciosamente,   
 

Clério Larentis 
Presidente 


